

守“沪”豫园 战“疫”有我

排查核实 做好反馈 登记进表

——记抗疫阵线上的“豫园F4”

在抗击疫情的关键时期，街道服务办及受理中心抽调四名中坚力量，组成“防疫F4”，全面排查来沪人员名单，全力保障街道稳定和居民安全。

仲春二月，春寒料峭，办公室里却忙得火热。春节过后大量人员流动，给排查工作带来不小的困难。防疫“F4”每天都能收到一大批返沪人员名单，少则几十，多则几百，需要从中分拣出属于豫园街道的，再分拣至各居委，一一电话排查核实、做好反馈，最后将详细信息登记进总表。看似容易，实则工作量巨大，加班到深夜也是常有的事情。

同袍泽相守战线——记街道服务办科员何泽森

节后返岗，他第一时间主动参与进回沪人员排查工作中。作为一名90后年轻公务员，他聪明能干，做事冷静有条理，且开朗不失细致、稳重不失幽默，是服务办的“宝藏男孩”。此次排查工作，他更是耐心细致，主动承担起最困难的部分。

三月以来，排查重点由国内转向国外，何泽森也转而负责与机场对接。由于国际航班时间不定，且大巴接送又经常在深夜，何泽森所在的境外对接群也被戏称为“午夜凶铃”群。名单最多的那几天，何泽森连续两晚彻夜未眠，但第二天仍活力满满坚持到岗。除了排查防疫，何泽森也没有落下自己本职的双拥条线工作，防疫期间仍不忘关心关怀优抚对象，完善退



役军人服务站功能，开展清明期间网络祭扫活动等，尽职尽责。领导同事问他累吗，他总是表现出东北人的豪爽：“撸起袖子加油干！”

路漫漫共克时艰——记街道服务办科员尹路

收到返岗通知，她没有多想，立即踏上了回沪的道路。“你是新人，理应冲锋在前。”这也是她的父母常对她说过的一句话。尹路是2019年服务办新进公务员，此次疫情防控，她更是全身心投入，从正月初七上岗一直到现在，几乎没有过双休，坚持认真排查，细致做表。这样大量机械重复的工作，实则需要付出很大的耐心和细心，才能最大限度保证信息的准确性。

除了排查回沪人员，她同时也负责红会和计生条线的工作，近期组织辖区内居民有序献血，还报名了地铁志愿者。工作近一年，她态度积极，能吃苦，肯做事，小小的身体里蕴藏着大大的能量，然而她自己却说，新人上岗，还有很多需要学习的地方。



担重任金汤永固——记豫园社区事务受理中心事业干部汤延

汤延也是大年初二一早，就返回了工作岗位，同步处理双拥条线及疫情防控工作。当前，境外回沪人员排摸是重点，他总是第一时间就落实入境人员排查，和居委实时对接，动态调整，每日的工作总结数据也非常详尽，真正做到底数清楚、动态可控。他不仅做事得力，且与人为善，是办里暖心的大哥哥。看到排班表陶灵被安排在周五，担心她回家不方便，主动要求换班；为了让其他人能多休息一会，周末也主动要求值班。碰上值晚班的时候，他担心打扰到家人，便在单位的折叠床上对付一晚。即便工作这样辛苦，也没听他抱怨过一句，最常说的话便是：“我来吧。”

疫情防控期间，他们做表

率、有担当，汇聚起一股抗“疫”力量。他们没有豪言壮语，只有闷头实干，全力以赴抗击疫情、筑牢防线。为守护群众的平安健康，他们同心合力，“疫”无反顾！（服务办）



陶陶然以苦作乐——记豫园社区事务受理中心事业干部陶灵

大年初二清早，还在睡梦中的陶灵接到领导的紧急通知，立马起床，匆匆赶到单位。在街道工作了十二年的她，早已对豫园的情况了如指掌，有时名单甚至不等居委排查，她就自己登记在表。防疫“F4”里，她最早参与进疫情防控工作，也最乐观。她值班的那些天里，总是遇上降温或是大雨，做表格的时候冻得伸不出手，她便在办公室里自娱自乐，做俯卧撑、练空手道，热身以后，继续工作。

陶灵做事也是细致利索，前期的表格有些分散，她一个一个粘贴进总表，改字体、调间距、加边框，极大地方便了大家后续查阅。外表看起来酷酷的她，内心却柔软而温暖。陶灵原本负责的计生条线工作也在同步进行，疫情期间的献血工作也因为她的得力组织而有序进行。



白衣天使勇担当 复诊防疫显作为

——记街道社区卫生服务中心门诊护士长林培蓓

自3月16日起，街道社区卫生服务中心、分中心及各站点的所有科室全面恢复了门诊。随着输液室、换药室、供应室、推拿科的开诊和人员回归，原本“驻守”中心第一道关口的预检登记岗位受到了一定冲击。如何在人员紧张的情况下确保日常门诊和护理安全，又做到防疫力度不松懈，成了门诊护理组亟需攻克的问题。

面对严峻态势，门诊护士长林培蓓丝毫不敢懈怠，她及时与护理部、医学科联系，落实弹性排班、合理轮休，在保证防控安全的同时避免护士超负荷工作。党政班子也给予了大力支持，为其增援了党员、团员及社区单位建行的志愿力量。首周全面复诊，在林护士长的全盘调度下，护士、保安、志愿者有效配合，各司其职，形成合力，高峰时段她也积极参与流调登记及随申码指导，共同维持了门诊大厅的有序单向就诊。

紧接着，接上级通知中心双休日半天门



林培蓓(左)正在进行中心的每日疫情防控情景模拟演练

诊也要恢复。林护士长又带领全科护士迎难而上、勇挑重担。工作群里一句简单的号召，就得到了护士姐妹们的积极响应、主动报名。她们毅然放弃休息，舍小家为大家，尽显白衣天使风采，在疫情的阴霾考验中用责任和担当撑起了社区防疫的职责，将南丁格尔精神再次铭刻绽放。

“萌妹子”“假小子”变形计

——记街道社区卫生服务中心艾冬辉

3月5日晚，街道社区卫生服务中心接到卫健委紧急通知，为了严防疫情境外输入需要派驻防疫工作人员去浦东机场。接到任务的第一时间，中心防保科科长夏青脑海里闪现了“艾冬辉”这个名字。

艾冬辉是2019年新入职的萌妹子一枚。所谓“初生牛犊不怕虎”，小艾身上总有股子韧劲，虽然年轻，但是做事特别认真仔细，工作中不怕累不怕苦，接到命令的第一时间就抄回了三个字“没问题”。

“我是革命一块砖，哪里需要哪里搬”是她的口头禅。这次驻守机场，艾冬辉负责消毒工作，她需要提前准备好消毒溶液，穿好厚重的防护服，拎起笨重的消毒钢瓶给每班返回机场的大巴进行全车消毒，不遗漏任何一个地方。为了节约一套防护服，每天上班前都要求自己吃饱一点、不喝水，坚持到工作结束。每当下班脱掉厚重的装备时，她都像从桑拿房出来一样，浑身湿透，从不做家务的手也被泡得蜕皮了。

为了更好地投入工作，机场驻守了半个多月后，豆蔻年华爱美的她终于狠心剪掉了



一头秀发。“用我的及腰长发，换你健康平安”，爱美的她变成了不折不扣的“假小子”。她还是那个充满童真的大孩子。“穿上了大白，就很难分出谁是谁”，多才多艺的她在上岗前抽空在小伙伴的防护服上画起了卡通图，“穿上了这身大白，就是这条街上最靓的仔”。

正是因为有无数名像“小艾”一样，冲锋在抗击疫情第一线的机场大白们的日夜坚守，才为我们这座城市牢牢筑起了一道可靠安全的“健康墙”。（街道社区卫生服务中心）